Amtsblatt

für die Stadt Braunsbedra



Nummer 28 08. Jahrgang Braunsbedra, den 09. Mai 2022

Sitzung Ortschaftsrat Frankleben Impressum

Seite 1 Seite 1

Bekanntmachung

Nachfolgend wird die öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Frankleben der Stadt Braunsbedra bekannt gemacht.

Die öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Frankleben findet

> 17.05.2022 am: um: 18:00 Uhr

im: Bürgerzentrum Frankleben

mit folgender Tagesordnung statt: öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit
- 2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung im öffentlichen Teil
- 3. Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift des öffentlichen Teils der letzten Sitzung vom 14.03.2022
- 4. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse der Sitzung vom 14.03.2022
- 5. Einwohnerfragestunde
- 6. Bericht des Ortsbürgermeisters
- Beschluss der Haushaltssatzung 2022 der Stadt 7. Braunsbedra/SR-397/2022
- 8. Anfragen und Anregungen

nicht öffentlicher Teil:

- Entscheidung über Änderungsanträge zur 9. Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung im nicht öffentlichen Teil
- 10. Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift des nicht öffentlichen Teils der letzten Sitzung vom 14.03.2022
- Veräußerung eines Flurstücks in der 11. Merseburger Straße im Ortsteil Frankleben/ OR-048/2022
- 12. Bericht des Ortsbürgermeisters
- 13. Anfragen und Anregungen
- 14. Schließung der Sitzung

Aufgrund der aktuellen Situation und unter Einhaltung der angeordneten Sicherheitsabstände und allgemeinen Hygienevorschriften können maximal 10 interessierte Bürger an der Sitzung teilnehmen.

Günter Küster Ortsbürgermeister

1

Impressum Amtsblatt für die Stadt Braunsbedra, im Internet www.braunsbedra.de

Herausgeber Der Bürgermeister; Stadt Braunsbedra, Markt 1, 06242 Braunsbedra, Tel. 034633/400: Postanschrift

Postfach 56, 06242 Braunsbedra Stadt Braunsbedra / Hauptamt

Satz/ Druck: Stadt Braunsbedra

Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf. Es liegt für einen Zeitraum von einem Monat in der Stadtverwaltung. Markt 1.

und der Stadtbibliothek, Goethestraße 33.

Es kann abonniert werden.

Verantwortlich:

Bezug und Informationen: Stadt Braunsbedra, Hauptamt, Postfach 56, 06242 Braunsbedra, Tel. 034633/40117,